1. Масса соли, которая вводится в организм при вливании 353 г физиологического раствора, содержащего 0,85% по массе поваренной соли, равна ___г. (Запишите число с точностью до целых.) 

2. Объем воздуха (н.у.), необходимый для сжигания 32 л (н.у.) угарного газа, равен ______ л. (Запишите число с точностью до целых.) 
3. Оксид серы (VI) массой 8 г растворили в 110 г 8%-ной серной кислоты. Какая соль и в каком количестве образуется, если к полученному раствору добавить 10,6 г гидроксида калия? 
4. При взаимодействии 11,6 г предельного альдегида с избытком гидроксида меди (II) при нагревании образовался осадок массой 28,8 г. Выведите молекулярную формулу альдегида. 

5. Объём воздуха, необходимый для сжигания 6 л этана, равен____ л. (Измерения объёмов происходили при одинаковых условиях). 

6. В 160 г 5%-ного раствора сульфата меди (П) поместили железную пластинку массой 10 г. Как изменилась масса пластинки после окончания реакции? Какова массовая доля соли в полученном растворе? 

7. 11,2 л смеси алкена с водородом (при н.у.). пропустили над нагретым платиновым катализатором. Объём смеси уменьшился в 2 раза. При пропускании той же смеси через избыток бромной воды масса склянки увеличилась на 10,5 г. Определить состав алкена. 
8. Смешали 100 г 5%-ного раствора и 200 г 12,5%-ного растворов серной кислоты. Массовая доля кислоты в полученном растворе составляет _____ %. 
9. Взорвали смесь 5 л водорода и 15 л хлора. Объём смеси оказался равен ____ л. (Измерения объемов происходили при одинаковых условиях). 

10. Из 500 г 30%-ного раствора сульфата железа (П) при охлаждении выпало 139 г его гептагидрата. Какова массовая доля сульфата железа (П) в оставшемся растворе? 
11. Массовая доля кислорода в предельном одноатомном спирте составляет 50%. Установите название спирта. 

12. К 200 г 15%-ного раствора сульфата натрия добавили 100 г воды. Массовая доля соли в полученном растворе составляет ______ 
%. 
13. Взорвали смесь 14 л водорода и 14 л кислорода. После охлаждения смеси до комнатной температуры объем газа оказался равен _____ л. (Измерения объемов происходили при одинаковых условиях). 
14. Газы, полученные при прокаливании 61,3 г смеси нитратов натрия и меди (II) пропустили через 52,2 г воды, причём 5,6 л (при н.у.) газа не поглотилось. Определите массовую долю вещества в полученном растворе. 

15. Определить молекулярную формулу алкена, если на полное сгорание 0,5 моль этого вещества затрачено 50,4 л кислорода (при н.у.). 

16. 2 л углекислого газа пропустили над раскалённым углем, а затем через избыток известковой воды, после чего собрали 3 л газа. Степень превращения углекислого газа составляет _____%. 

(Измерения объёмов происходили при одинаковых условиях). 

17. К 250 мл 18%-ного раствора гидроксида натрия (плотность  1,20 г/мл) добавили 4,65 г оксида натрия. Какой максимальный объём сернистого газа (при н.у.) может быть поглощен полученным раствором?
18. Установите молекулярную формулу углеводорода, массовая доля углерода в котором равна 82%, а плотность этого газа при нормальных условиях равна 1,97 г/л. 
19. До какой массы нужно упарить 150 г 10%-ного раствора гидроксида калия, чтобы получить 20%-ный раствор? Ответ: _____ г. 

20. Объём кислорода, необходимый для сжигания 10 л смеси угарного газа и водорода, равен ___ л. (Измерения объёмов происходили при одинаковых условиях). 

21. Какой максимальный объём углекислого газа (при н.у.) может быть поглощён раствором, полученным при взаимодействии 2,3 г натрия с 100 г воды? 

22. При обработке порции предельного одноатомного спирта натрием получено 2,24 л водорода (н.у.), а при дегидратации такой же порции спирта получено 8,4 г алкена. Определить состав спирта.
